



港區婦聯代表聯誼會

ALL-CHINA WOMEN'S FEDERATION HONG KONG DELEGATES ASSOCIATION LIMITED

港區婦聯代表聯誼會聲明

強烈譴責美政客 妄圖恫嚇維護國安香港特區人員

近日，美國國會部分政客提案要求白宮制裁香港特區政府官員、司法人員等維護國家安全的有關人員，其提出的所謂「制裁名單」及相關言論粗暴地干涉了中國內政與香港事務，嚴重損害了香港法治，無視國際公義。這種拙劣的政治戲碼和卑劣險惡用心昭然若揭，是典型的雙重標準及霸權主義行徑。港區婦聯代表聯誼會對此等粗暴干涉惡行堅決反對、強烈譴責！

國家主權神聖不可侵犯，任何制裁、恐嚇都嚇不倒中國人民。《香港基本法》規定，香港享有獨立的司法權和終審權。香港特區執法部門及司法機關在履行《香港國安法》所規定的職責時，無懼任何非法阻嚇，依法有序地維護香港的秩序和安全。《香港國安法》的實施是香港由亂到治的分水嶺，亦是「一國兩制」行穩致遠的重要保障。事實勝於雄辯，在《香港國安法》施行後，香港社會秩序迅速恢復，營商環境持續改善，法治得以彰顯，市民的權利和自由得到更好保障，充分證實了《香港國安法》護國安、保家安、得民心，為維護國家安全和香港繁榮穩定保駕護航。香港特區法治一直受到國際社會的廣泛讚譽，法治指數整體排名在全球維持一貫高位，此時受到美部分政客無理的批評和公然的叫囂謾罵，簡直是貽笑大方，滑天下之大稽。

國安才能港安，港安才能家安。港區婦聯代表聯誼會一如既往地堅決全面準確貫徹落實「一國兩制」方針及「愛國者治港」原則，堅定支持香港特區政府及司法機關落實《香港國安法》，依法履行維護國家安全職責。在香港特區邁向由治及興的新階段，本會將繼續團結凝聚愛國愛港愛家的女性力量，全力支持特區政府堅決維護國家安全、捍衛法治尊嚴，發揮婦聯代表獨特作用，為維護香港繁榮穩定，確保「一國兩制」行穩致遠貢獻巾幗力量！

港區婦聯代表聯誼會

2023年11月6日

地址：香港幹諾道西 148 號成基商業中心 1 樓 106 室

Add : RM 106, 1/F, SINGGA COMMERCIAL CENTRE, 148 CONNAUGHT ROAD WEST, HK

電話 Tel : 3590 8781

傳真 Fax : 3590 8805